



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 23832-2/2023.

Javaslat

az Óbudai Egyetemmel kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) részére minden időben rendkívül nagy jelentőséggel bírt a városban és környékén élők, munkát vállalók képzése, ismereteinek bővítése, tudásának szinten tartása, frissítése. Az Önkormányzat biztos abban, hogy a fejlődés és a jövő egyik kulcsfontosságú tényezője a minőségi oktatás minél szélesebb körben történő elérhetővé tétele.

A salgótarjáni felsőoktatási képzések újraindítása, majd eredményes működtetése érdekében 2014. őszétől Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata folyamatos tárgyalásokat folytat. Ennek eredményeként Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 54/2016. (III.31.) határozatával fogadta el az Óbudai Egyetem és Önkormányzatunk által közösen megfogalmazott, majd 2016. április 25-én ünnepélyes keretek között aláírt szándéknyilatkozatot.

Fenti szándéknyilatkozatot a Közgyűlés 143/2016. (VI.28.) határozatával elfogadott, majd 253/2017.(XII.22.) határozatával módosított együttműködési megállapodás követte, amely a felsőoktatási, kutatás-fejlesztési, valamint innovációs tevékenységek kifejtését, a fenntartható fejlődést, és a hosszú távú koncepciók kialakítását, illetve az Egyetem salgótarjáni telephelye működését, üzemeltetését jelentős mértékben támogatta.

A Felek – annak érdekében, hogy a felsőoktatás kutatási, fejlesztési, oktatási és ezáltal életminőségjavító és gazdaságélénkítő hatásai minél szélesebb körben érvényesüljenek Salgótarján Megyei Jogú Városban és Nógrád vármegyében – sokat tettek a felsőoktatás Salgótarján városában történő elérhetővé tétele érdekében.

Tekintettel az időközben bekövetkezett változásokra, illetve a megváltozott körülményekre és igényekre, a Felek – vállalásaik rögzítése érdekében – a meglévő dokumentum felülvizsgálatát, annak eredményeképpen pedig új megállapodás kötését javasolták.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Óbudai Egyetem között kötendő együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerint. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2023. szeptember 26.




Fekete Zsolt
polgármester



EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely Új Megállapodásként létrejött egyrészről

SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
adószám: 15735289-2-12
statisztikai számjel: 15735289-8411-321-12
bankszámlaszám: K&H Bank 10402142-49565051-57501001
képviseli: Fekete Zsolt polgármester,

a továbbiakban „**Önkormányzat**”, másrészről az

ÓBUDAI EGYETEM

székhely: 1034 Budapest, Bécsi út 96/B.
intézményi azonosító: FI 12904
adószám: 19308760-2-41
statisztikai számjel: 19308760 8542 563 01,
bankszámlaszám: MBH Bank, 10300002-13268139-00014901
képviseli: Prof. Dr. Kovács Levente rektor,

(a továbbiakban „**Egyetem**”, a továbbiakban együtt említve: „**Felek**”)

között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

PREAMBULUM

Felek kölcsönösen egyetértenek abban, hogy Magyarország fejlődésének és jövőjének egyik kulcsa és záloga az oktatás, különösen a minőségi felsőoktatás elérésének lehetővé tételében van.

Felek kifejezik szándékukat a társadalmi innováció, valamint a műszaki tudományok és a társadalomtudományi kutatási hálózatok együttműködésének erősítése iránt, amelynek eredményei a fenntartható fejlődést és a hosszú távú koncepciók kialakítását szolgálják.

Felek – annak érdekében, hogy a felsőoktatás kutatási, fejlesztési, oktatási és ezáltal életminőségjavító és gazdaságélénkítő hatásai minél szélesebb körben érvényesüljenek Salgótarján Megyei Jogú Városban és Nógrád vármegyében – kinyilvánítják, hogy mindent megtesznek annak érdekében, hogy a felsőoktatás Salgótarján városában elérhető legyen a fiatalok számára.

ELŐZMÉNYEK

Felek rögzítik, hogy egymással 2016 márciusában szándéknyilatkozatot (a továbbiakban: „Szándéknyilatkozat”) írtak alá, melyben rögzítették, hogy az Önkormányzat részéről a Szándéknyilatkozatban foglalt célok megvalósításához és az Egyetem által létrehozandó salgótarjáni telephely működéséhez és üzemeltetéséhez nyújtandó anyagi hozzájárulás részletes szabályairól külön megállapodást kötnek.

Felek tényként rögzítik, hogy 2016. július 4. napján a Szándéknyilatkozatban megjelölt Együttműködési megállapodást (a továbbiakban: „Megállapodás”) megkötötték, melyet az Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: „Közgyűlés”) 143/2016. (VI.28.) sz. határozatával jóváhagyott, majd 2017. december 22. napján módosították a Megállapodást, ezt a Közgyűlés 253/2017. (XII.22.) sz. határozatával hagyta jóvá.

A Megállapodást az abban foglalt Alkalmazási Időpont értelmében 2017. szeptember hó 1. napjától számított 10 évre kötötték.

Az időközben bekövetkezett változások alapján a Megállapodásban rögzített kétévenkénti felülvizsgálat eredményeként a Felek döntése értelmében a Megállapodás módosítása helyett a Felek új Együttműködési megállapodás (a továbbiakban: „Új Megállapodás”) megkötését határozták el.

I. FELEK

1. Az Önkormányzat kijelenti, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló a 2011. évi CLXXXIX. törvény és az egyéb vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint működő megyei jogú városi önkormányzat, amely a Preambulumban rögzítettek szerint is a térség fejlődésében és az innováció erősítésében kiemelten érdekelt. A felsőoktatás tekintetében az Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a területén élők tudományos műveltségének emelésére, ennek érdekében különösen arra, hogy a fiatalok számára legyen helyben elérhető felsőoktatási intézmény, így a helyi felsőoktatás támogatására.

2. Az Egyetem 144 éves jogelőd múlttal rendelkező, immár első évtizedén túllépő műszaki felsőoktatási intézményként meg kíván felelni a XXI. század ipari és társadalmi kihívásainak. Jövőképe egy új és fenntartható pályára állás, hogy a képzési profilját tekintve az ehhez tartozó kutatásokban és ipari fejlesztésekben hazánk, a Kárpát-medence és a közép-kelet-európai régió egyik kiemelkedően fontos műszaki egyeteme legyen. Gyakorlatorientált képzőhely, amely folyamatosan frissíti oktatási portfólióját hazánk versenyképességének erősítését célzó, sok esetben interdiszciplináris képzések és szakirányok indításával. Az Egyetem alapvető küldetése az oktatás-kutatás-innováció-társadalmi szerepvállalás optimális arányú, hatékony és versenyképes kezelése. Az Egyetem harmadik missziós és kutatási céljaival összhangban továbbra is fenn kívánja tartani telephelyét Salgótarjában.

II. MEGÁLLAPODÁS CÉLJA

1. Felek rögzítik, hogy az Előzményekben megjelölt Szándéknyilatkozat és Megállapodás alapvető céljait megvalósították. Az Egyetem 2016-ban létrehozta a Salgótarjáni Képzési Központ és Kutatóhely (a továbbiakban: Telephely) elnevezésű intézetét a salgótarjáni kihelyezett képzések szervezésére és működtetésére szolgáló Telephelyként, az Egyetem a Megállapodásban rögzített időpontban elindította kézéseit Salgótarjában - 2017 szeptemberében műszaki felsőoktatási szakképzést, 2018 szeptemberében mérnökinformatikus alapképzést nappali tagozaton, 2022 szeptemberétől pedig gazdasági szakokat hirdetett szintén nappali tagozaton. 2023 szeptemberétől villamos-üzemmérnök nappali képzés meghirdetésével bővítette salgótarjáni képzési portfólióját. Az Önkormányzat a 2017. 12. 22-én aláírt módosításban foglalt támogatást biztosította az Egyetem részére.

2. Jelen Új Megállapodás aláírásával Felek szándéka, hogy az Előzményekben rögzített Szándéknyilatkozat és Megállapodás céljait kiegészítve és folytatva, az Egyetem Alapító Okiratában és Intézményfejlesztési tervében meghatározottak szerint tovább működteti Telephelyét Salgótarjában, a helyi igények figyelembe vételével bővíti annak képzési kínálatát.

Az Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a helyi felsőoktatás hosszú távú működése érdekében a helyi gazdaság szereplőinek és a helyi fiatalok igényeinek, valamint az Egyetem képzési kínálatának

összehangolására és anyagi támogatással is hozzájárul az Egyetem salgótarjáni kihelyezett képzéseinek működtetéséhez.

3. Felek rögzítik, hogy a Telephely elhelyezésére az Egyetem 2022. július 1-jétől a természetben a 3100 Salgótarján, Rákóczi út 180. szám alatti ingatlant biztosítja.

4. Az Egyetem fenntartja a jogot a Telephelyként szolgáló ingatlan változtatására. A változásról az Egyetem 15 napon belül írásban tájékoztatja az Önkormányzatot.

III. MEGÁLLAPODÁS IDŐTARTAMA

Jelen megállapodást a Felek 2023. szeptember 1. napjától 2033. augusztus 31. napjáig tartó időtartamra kötik.

IV. ÖNKORMÁNYZAT KÖTELEZETTSÉGEI

1. Az Önkormányzat vállalja, hogy jelen Új Megállapodás alapján 2023. szeptember 1. napjától számított 10 naptári éven keresztül évi 10.000.000; - Ft, azaz tízmillió forint/év pénzbeli támogatást biztosít az Egyetem részére, mellyel az Egyetem salgótarjáni Telephelyének működését segíti elő.

2. Az Önkormányzat vállalja továbbá, hogy tárgyévi költségvetésében ösztöndíj alapot különít el. Az ösztöndíjjal kifejezetten az Egyetem salgótarjáni képzéseire beiratkozott, valamint a természettudomány, technológia, mérnöki és matematika tudományágak felé elkötelezett tehetséges hallgatókat támogatja. Az Önkormányzat vállalja, hogy az ösztöndíj feltételeinek és folyósításának részletszabályairól szóló önkormányzati rendeletet 2023. október 31. napjáig megalkotja.

3. Az Önkormányzat vállalja az általa fenntartott Balassi Bálint Könyvtáron keresztül az Egyetem salgótarjáni Telephelyén folyó képzések könyvtári szolgáltatásokkal történő támogatását, biztosítja a könyvtárközi kölcsönzés lehetőségét az Egyetem Telephelyének hallgatói számára, lehetővé teszi a hallgatók kedvezményes könyvtári beiratkozását.

4. Az Önkormányzat vállalja, hogy lehetőségeihez mérten, a 100 %-os önkormányzati tulajdonú, 5270 hrsz-ú, a természetben a 3100 Salgótarján, Rákóczi út 184. sz. alatti ingatlanban, annak felújítását követően az Egyetem salgótarjáni képzéseire beiratkozott hallgatói számára szálláshelyet biztosít, melynek részletszabályait külön megállapodásban rögzítik.

5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a helyi gazdaság szereplői és az Egyetem képviselői közötti kapcsolattartást elősegíti és erősíti.

6. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Egyetem városi jelenlétét különböző megjelenési csatornákon népszerűsíti (városi újság, városi televízió, rendezvények, stb.).

7. Az Önkormányzat vállalja, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, valamint Gazdasági Bizottsága ülésére a fejlesztésekkel kapcsolatos témát érintő napirendek tárgyalására tanácskozási joggal meghívja az Egyetem által delegált képviselőt.

V. AZ EGYETEM KÖTELEZETTSÉGEI

1. Az Egyetem vállalja, hogy a salgótarjáni Telephelyét hosszú távon fenntartja, a kihelyezett képzéseket folytatja, növeli a nappali képzés munkarendje szerinti hallgatók létszámát, továbbá a képzések palettáját a helyi igényeknek megfelelően az Alapító Okiratában, az Intézményfejlesztési tervében, a szabályzataiban, valamint a hatályos jogszabályi előírásokban meghatározottak szerint alakítja.
2. Az Egyetem vállalja, hogy folyamatos tájékoztatást nyújt az Önkormányzat számára a képzésekkel, a működésével kapcsolatosan, az Egyetem által garantált feltételekről, a tervezett fejlesztésekről, a képzési kínálat változásáról, valamint a Telephely aktuális hallgatói létszámáról.
3. Az Egyetem vállalja, hogy az Önkormányzat ösztöndíj- és egyéb programjairól (pl. „Itt van az otthonunk, itt van a jövőnk!” ; „Szakembereket Salgótarjánba!”) folyamatosan tájékoztatja az Egyetem salgótarjáni képzéseire beiratkozott hallgatóit és a képzések iránt érdeklődőket, ösztönözve ezzel az ifjúság Salgótarjánban történő letelepedését.
4. Az Egyetem lehetőségeihez mérten mindent megtesz annak érdekében, hogy a jelen megállapodás hatálya alatt Salgótarjánban önálló kar működésének feltételeit megteremtse.

VI. A TÁMOGATÁS FOLYÓSÍTÁSA, ELSZÁMOLÁS

1. Az Önkormányzat az éves támogatást két egyenlő részletben, minden év március 15. és szeptember 15. napjáig utalja át az Egyetem MBH Bank Nyrt-nél vezetett 10300002-13268139-00014901 számú számlájára.
2. Felek rögzítik, hogy a IV.4. pontban megjelölt létesítményhasználat értéke az éves támogatási összegbe beszámít.
3. Egyetem köteles a tárgyévi önkormányzati támogatások tekintetében a tárgyévet követő év január 31. napjáig írásbeli elszámolást készíteni és megküldeni az Önkormányzat részére. Az elszámolást a felhasználási célok szerinti bontásban, az Önkormányzat által meghatározott feltételeknek megfelelő bizonylatokkal, vagy a költségek felmerülését igazoló más, hitelt érdemlő dokumentumokkal alátámasztva köteles az Önkormányzatnak megküldeni. Az elszámolásnál az Egyetemnek figyelembe kell vennie a IV.4. pontban megjelölt létesítményhasználat ellenértékét is. Az Önkormányzat jogosult – indokolással ellátva – írásban az elszámolás kiegészítését, a költségek kifizetését igazoló további dokumentumok megküldését kérni.
4. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat jogosult a támogatás felhasználását, annak szabályszerűségét ellenőrizni.
5. Amennyiben az Egyetem a jelen Új Megállapodásban meghatározott elszámolási kötelezettségének nem, vagy nem jelen megállapodásban foglaltaknak megfelelően tesz eleget, az Önkormányzat jogosult a további támogatás folyósítását felfüggeszteni mindaddig, amíg az Egyetem elszámolási kötelezettségének eleget nem tesz. Amennyiben az Egyetem késedelme meghaladja a 6 hónapot, abban az esetben az Önkormányzat a támogatás utólagos folyósítására nem köteles.

6. Amennyiben megállapítható, hogy az Egyetem a támogatást – részben vagy egészben – nem a jelen megállapodásban foglalt célokra használta fel, az Egyetem köteles az Önkormányzat írásbeli felszólításában megjelölt – de legalább 15 napos – határidőben a nem rendeltetésszerűen felhasznált összeget visszafizetni az Önkormányzat számlájára. Mindaddig, amíg az Egyetem ezen kötelezettségének nem tesz eleget, az Önkormányzat jogosult a VI.5. pontban foglaltak alkalmazására.

7. Felek rögzítik, hogy amennyiben az Egyetem jelen megállapodásban foglalt kötelezettségeit nem hajtja végre, az Önkormányzat a további támogatás folyósítását megszünteti.

VII. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. Jelen Új Megállapodás 2023. szeptember 1. napján lép hatályba.
2. Felek a 2016. július 4. napján megkötött megállapodást és annak módosításait 2023. augusztus 31. napjával, közös megegyezéssel megszüntetik.
3. Felek jelen Új Megállapodást a 2024. évtől kezdődően háromévente felülvizsgálják, és szükség esetén az abban foglaltakat írásban módosítják.
4. Felek rögzítik, hogy a VI. 1. pontban foglaltaktól eltérően az Önkormányzat a 2023. II. félévi támogatást 2023. szeptember 30. napjáig utalja az Egyetem részére.
5. Felek rögzítik, hogy az Egyetem a 2017. szeptember 1. napjától hatályos megállapodás alapján nyújtott 2021. II. félévi támogatás elszámolását 2023. szeptember 18. napján nyújtotta be, melyet az Önkormányzat elfogadott.
6. Az Önkormányzat vállalja, hogy a 2017. szeptember 1. napjától hatályos megállapodás alapján járó 2022. I. és II. félévi, valamint a 2023. I. félévi támogatást az Egyetem részére 2023. szeptember 30. napjáig átutalja.
7. Az Egyetem vállalja, hogy a 2022. I. és II. félévi, valamint a 2023. I. félévi támogatással 2024. január 31. napjáig elszámol.
Amennyiben az Egyetem a 2022. I. és II. félévi, valamint a 2023. I. félévi támogatással nem tud a fenti határidőre és a VI. pontban meghatározottak szerint szabályszerűen elszámolni, a fenti határidő lejártát követő 15. napon belül köteles a 3 félévi (2022. I. és II. félévi, valamint a 2023. I. félévi) támogatást egyösszegben visszautalni az Önkormányzat K&H Bank Zrt-nél vezetett 10402142-49565051-57501001 számú számlájára.
8. Jelen megállapodást a Felek annak elolvasása és megértése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elfogadják, és azt aláírják.
9. Jelen megállapodás 6 db egymással mindenben megegyező, eredeti példányban készült, amelyből 3 példány az Önkormányzatot, 3 példány az Egyetemet illeti meg.

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint az ágazati jogszabályok érvényesek.

Budapest 2023.

Salgótarján, 2023.

Óbudai Egyetem
képviseli: Prof. Dr. Kovács Levente
rektor

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
képviseli: Fekete Zsolt
polgármester

Budapest, 2023.

Salgótarján, 2023.

„Ellenjegyzem”:

„Ellenjegyezte”:

Fehér Botond gazdasági főigazgató
Óbudai Egyetem
pénzügyi ellenjegyző

dr. Romhányi Katalin jegyző

Budapest, 2023.

Pénzügyi ellenjegyző:

dr. Holové Zsolt György
Óbudai Egyetem
jogi ellenjegyző

Egyed Andrásné irodavezető

Salgótarján, 2023.